
Četrtek, 16. 4.

MATEMATIKA

REŠITVE RAČUNOV - PISNOMNOŽENJE BREZ PREHODA

1 1 2 · 3 1 0 1 · 7 2 3 2 · 3

3 3 6 7 0 7 6 9 6

4 1 0 3 · 2 2 1 2 0 · 4 7 5 3 8 · 1

8 2 0 6 8 4 8 0 7 5 3 8

Tole je šlo kot po maslu, kajne? 
Če kdo v torek ni uspel odpreti videa z mojo razlago, naj mi sporoči, da

mu jo pošljem na elektronski naslov ali viber.

Zapis v zvezek:
VAJA

1. REŠI RAČUNE:

1 1 0 1 · 5 4 4 3 0 · 2 2 0 4 9 · 1

3 1 3 2 · 3 1 4 2 4 · 2 1 0 0 1 · 7



2. V podjetju, ki izdeluje računalnike, vsak dan izdelajo 1230
računalnikov.

Koliko računalnikov izdelajo v treh dneh?

R:

O:

ČE ŽELIŠ: Sestavi svojo besedilno nalogo za pisno množenje in mi jo pošlji.
Eno bom izbrala in jo poslala tvojim sošolcem, da jo rešijo. :)

REŠI DZ str. 39/2.
40/1.

TISTI, KI VAM JE USPELO OMOGOČITI MATEMATIČNO VADNICO: Čaka
vas nova domača naloga (Pisno množenje brez prehoda).

SAMOVREDNOTENJE 
ZNAM


DELNO
ZNAM


NE

ZNAM
Znam pisno množiti (brez prehoda).




